22.5.2020 Ulohy na pohyb a spoleénou praci - 02 (1. pokus) - nahled testu

1. otazka

Vzdalenost mista A a mista B je na mapé s méfitkem 1: 1 500 000 zndzornéna Useckou délky
9 cm. Za jak dlouho ujede skutecnou vzdalenost mezi misty A a B osobni automobil, ktery
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2. otazka '2{076 A minot ’ :

Jarda vyjede z domova na kole v 10 h 40 minut rychlosti 24 km za hodinu. Kdyby jel stéle
stejnou rychlosti, dojel by do cile v 11 h 10 minut. V poloviné cesty se v3ak na 5 minut zastavi

a dale pokracuje rychlosti 18 km za hodinu. V kolik hodin dojede do cile?
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3. otazka

Pocet pracujicich délnik

pondéli ttery stieda Cturtek patek

Pét délnikd by opravu na domé provedlo za 10 dni. Prvni tyden (5 pracovnich dni) pracovali
vsichni délnici. Druhy tyden nékteré dny nepracovali vEichni délnici, jak znzorfuje uvedeny
diagram. Oprava domu se tedy protahla. Za kolik dni ve tfetim tydnu délnici opravu dokoncili,
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Z mist A a B vyjeli sou¢asné proti sob& motocyklista rychlosti 40 km/h a cyklista rychlosti 20
km/h. Kolik km ujel kazdy z nich do okamzZiku setkani, jestlize mista jsou od sebe vzdélena 30
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5. otazka

Ulohy na pohyb a spole&nou préci - 02 (1. pokus) - nahled testu

Honza oceSe jednu jablon za 2 hodiny a jednu tfeSen za 5 hodin. Martin oCeSe jednu jablor za
3 hodiny a jednu tfeSen za 5 hodin. Za jak dlouho oba chlapci dohromady o¢e3ou 3 jabloné a

2 tresné?
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6. otazka

za 5 hodin

za 8 hodin 24 min

za 8 hodin 36 min

za 9 hodin 36 min
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V Cokoladovnach maiji Ctyfi stejné vykonné vyrobni linky, které za sménu dohromady
vyprodukuji 160 000 ¢okolad. Nyni byla spusténa nova pata linka se stejnym vykonem. Jaka
bude nyni produkce za jednu sménu?
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7. otazka

40 000 cokolad

200 000 ¢okolad

320 000 ¢okolad
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Auto ma priimérnou spotrebu 6 litrl benzinu na 100 km. Kolik benzinu spotfebuje, ujede-li

70 km?
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8. otazka

Sest stejn& vykonnych mali¥c vymaluje budovu $koly za 15 dni. Kolik je tfeba takovych maliFg,
aby byla Skola vymalovana u? za 10 dni?
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Zavtity

Zobrazeni:
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